

MEGOMAX – увлекательный заработок для всех. Участие в системе Megomax очень простое и может стать совершенно бесплатным. Выполнив лишь несколько простых действий, вы открываете для себя сразу несколько источников дополнительного заработка.

## **Билеты MEGOMAX - что это такое? Как же это работает?**

Каждый билет MEGOMAX может принести вам доход:

# 16 395 евро

**+ дополнительные выплаты из накопительного фонда**

Приобрести билет MEGOMAX вы можете у участника, знакомого вам лично. В билете расположен список из семи участников, среди которых находится фамилия вашего знакомого также.

Чтобы присоединиться заполните регистрационную форму на веб-сайте и оплатите единовременно 45 евро за билет. Из этой суммы участники расположенные в билете получают платежи по 5 евро.

Сразу же мы выпустим три новых билета с вашей фамилией в списке на нижней строчке и предоставим их вам. С этого момента вы можете начать получать платежи. Продайте ваши билеты самостоятельно и получите по 5 евро за каждый. Затем на ваш счет продолжают поступать платежи в размере 5 евро от каждого проданного билета, в котором присутствует ваша фамилия в списке:

**1-ый уровень – ваш доход 15 евро**

3 билета с вашей фамилией на 7-ой строчке в списке. Вы получаете 3 раза x по 5 евро

**2-ый уровень – ваш доход +45 евро**

9 билетов с вашей фамилией на 6-ой строчке в списке. Вы получаете 9 раз x по 5 евро

**3-ий уровень – ваш доход +135 евро**

27 билетов с вашей фамилией на 5-ой строчке в списке. Вы получаете 27 раз x по 5 евро

**4-ый уровень – ваш доход +405 евро**

81 билет с вашей фамилией на 4-ой строчке в списке. Вы получаете 81 раз x по 5 евро

**5-ый уровень – ваш доход +1215 евро**

243 билета с вашей фамилией на 3-ей строчке в списке. Вы получаете 243 раза x по 5 евро

**6-ой уровень – ваш доход +3645 евро**

729 билетов с вашей фамилией на 2-ой строчке в списке. Вы получаете 729 раз x по 5 евро

**7-ой уровень – ваш доход +10935 евро**

2187 билетов с вашей фамилией на 1-ой строчке в списке. Вы получаете 2187 раз x по 5 евро

**Итого, вы можете получить 3279 платежей по 5 евро на общую сумму 16 395 евро.**

**Получив уже первые 9 платежей по 5 евро, вы возвращаете 45 евро и далее продолжаете участвовать в MEGOMAX совершенно бесплатно!**

Все что вам необходимо сделать в этой простой схеме получения дохода - это лишь продать ваши три билета и проследить, чтобы ваши покупатели сделали тоже самое. После чего, вы сможете наслаждаться получением многочисленного количества платежей по 5 евро. Ведь каждый раз, когда будет присоединяться новый участник вы будете получать платеж и перемещаться на одну строчку выше в новых билетах. Как только ваша фамилия достигнет верхней строчки в списке, вы завершаете цикл получения платежей.

Также билет Megomax - это дополнительная возможность получать выплаты из накопительного фонда, часть средств в который поступает с каждого проданного билета. Условия выплат из накопительного фонда публикуются на нашем веб-сайте.

## **Ваш личный кабинет и персональный счет в MEGOMAX**

С помощью вашего логина и пароля войдите в ваш кабинет по адресу [www.megomax.com](http://www.megomax.com). Нажмите в верхней части страницы "Войти". В кабинете вы можете загрузить на экран для просмотра ваши билеты. В кабинете также находится ваш денежный счет, для контроля за поступлениями каждого платежа и выводом средств. Вы можете просматривать список участников в вашей структуре, их контактную информацию, количество билетов, выпущенных с вашим именем.

## **Ваш реферальный интернет-сайт**

MEGOMAX предоставляет вам личный реферальный интернет-сайт для широкой рекламы ваших билетов и с целью их продажи. Любой желающий может заполнить бланк регистрации на вашем реферальном сайте, и ваш билет будет продан. А если у вас будет более трёх покупателей, то каждый следующий участник будет зарегистрирован на билет вашего ближайшего партнёра в структуре. С помощью системы реферальных сайтов, продажа билетов в вашей структуре увеличивается и ваш заработок растёт. Ваши билеты могут быть проданы не только вами, но также с помощью ваших вышестоящих участников и нашей программы заполнения структуры.